

Alstom назначила Жерома Бойе новым Управляющим директором в Западной и Центральной Азии

12 сентября 2024 г. - Компания Alstom, мировой лидер в области интеллектуальной и устойчивой мобильности, объявляет о назначении Жерома Бойе новым Управляющим директором кластера Западной и Центральной Азии, базирующегося в Астане. Жером обладает богатым опытом работы на этой должности, поскольку ранее он работал в сфере инфраструктуры, промышленных проектов и железнодорожной техники в General Electric, Alstom и ТМН на руководящих должностях.

“Я рад приветствовать Жерома в качестве руководителя нашего кластера в Западной и Центральной Азии. Обладая обширным опытом работы в железнодорожной отрасли и глубоким пониманием нашей деятельности, он владеет всеми необходимыми знаниями для внедрения инноваций и значительного улучшения качества предоставляемых нами услуг в регионе. Команда в кластере добилась замечательных результатов, и я уверен, что Жером продолжит в том же духе, еще больше мобилизуя наши усилия. Наше стремление развивать местные таланты остается приоритетом, и я абсолютно уверен, что под его руководством мы достигнем новых высот и будем предоставлять лучшие услуги для наших клиентов”, - говорит Эндрю ДеЛеоне, президент в регионе Африка, Ближний Восток и Центральная Азия.

На своем новом посту Жером будет руководить стратегическими инициативами и способствовать повышению операционной эффективности во всем кластере, укрепляя приверженность Alstom устойчивой мобильности и инновациям.

“Я рад присоединиться к талантливой команде Alstom. Я с нетерпением жду возможности тесно сотрудничать с нашими клиентами для предоставления исключительных продуктов и услуг, гарантируя, что мы удовлетворим их потребности и внесем позитивный вклад в развитие сообществ, с которыми мы взаимодействуем”, - заявил Жером Бойе, управляющий директор Alstom в Западной и Центральной Азии.

Компания Alstom стремится проложить путь к более устойчивому и эффективному транспорту в будущем. Благодаря этому новому назначению у компании есть все возможности для усиления своего влияния в Западной и Центральной Азии.

Компания Alstom представлена в Западной и Центральной Азии штатом сотрудников более 1000 человек, тремя страновыми офисами (в Казахстане, Азербайджане и Узбекистане), двумя заводами, пятью депо и сервисным центром. Деятельность компании включает в себя производство и техническое обслуживание электровозов, а также производство и ремонт компонентов локомотивов. Недавно компания Alstom достигла значительных успехов с выпуском 200-го локомотива и сборкой 100-ой тележки. Alstom вносит большой вклад в восстановление сектора мобильности в стране и развитие экономики.

Об Alstom Alstom считает своим долгом внести вклад в будущее, обеспечивая низкий уровень выбросов углерода, разрабатывая и продвигая инновационные и устойчивые транспортные решения, которые нравятся людям. Своим разнообразным клиентам Alstom предлагает самый широкий ассортимент в отрасли - от высокоскоростных поездов, метро, монорельсов, трамваев до систем "под ключ", услуг, инфраструктуры, сигнализации и цифровой мобильности. Благодаря присутствию в 64 странах и штату талантливых сотрудников, насчитывающему более 84 700 человек из 184 национальностей, компания применяет свои навыки проектирования, инноваций и управления проектами там, где решения в области мобильности нужны больше всего. Компания Alstom, котирующаяся на бирже во Франции, получила выручку в размере 17,6 млрд. евро за финансовый год, заканчивающийся 31 марта 2024 года. Дополнительную информацию можно найти на сайте www.alstom.com.

Контакты Пресса:

Айжан АЛДАБЕРГЕНОВА – тел.: +7 705 106 6023
aizhan.aldabergenova@alstomgroup.com